1) Feladat (15 pont). Af\,‘(}’,) VOGOl VY
(1) Milyen alaki megolddsa létezik az n-ismeretlencs, elsérendd, homogén
linedris, konstans egyiitthatds differencidlegyenlet rendszernek ?
Allitasit bizonyitsa be!
(A sajatértek, sajtvektor fogalmdt is adja meg!).
(2) Hatdrozza meg az aldbbi differencidlegyenlet rendszer dltaldnos megolddsdt:
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@ Ha A sajdtértéke A-nak és s egy a M-hoz tartozs sajdtvektor ( A s = X s), akkor
z = s megolddsa az  f=Agz (H) @

diﬂerenciélegyen!et—renészemck.
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2 ) Feladat (08 pont). ¢ o
Teljes indukecidval igazolja, hogy az alabbi rekurziv egyenldtlenség megolddsai (n)
nagysagrendick:

f(n) < 2f(n/3) + O()

(f(n) 2 0, f(1), f(2) adott, f(z) linedris interpoldci6val definialt.)
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3 ) Feladat (15 pont).
Mit mondhatunk egy hatvanysor alakban adott filggvény Taylor sorarél? (Milyen
kapcsolat van egy analitikus fiiggvény és Taylor sordnak az egyitthatoi kbzott?)

Allitast bizonyitsa be!
Irja fel az

fl@) =

fiiggvény zo = 0 koriili Taylor sordt és annak konvergencia sugarét! Indokoljon!
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4 ) Feladat (22 pont).
flz,y) = arctan—z—, zo=1,yw=-1"
@'(1) Hol differenciélhaté az f fiiggvény?
Irja fel az f fiiggvény P(xg,y0)-hog tartozé érintésikjanak az egyenletét!
(2) Mely irdnyban maximélis az f fiiggvény P-beli irdnymenti derivéltja? Men-
nyi ez a maximalis irdnymenti derivélt?
(3) Legyen
9(8) = Fle(t),u(®)) , ahol z(t) = 2 +t+et, y(t) =" +¢!—t=A
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#
*§ ) Feladat (10 pont).
Szémolja ki az aldbbi nevezetes integralt:
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*5 ) Feladat (15 pont).
(1) Szémolja ki az aldbbi improprius integralt:
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j f ~—dydz =7
0 ez TY

(2) Cserélje fel az integralds sorrendjét:

j; v [e :Jz fz.y) dladur

ahol f(z,y) mindeniitt folytonos fiiggvény.
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*7 ) Feladat (15 pont).

@ (1) Irja le a Cauchy integral formulst!
@ (2) Hatdrozza meg a

| sin(z — 1) >
| f (22 +9)z an =1

|z—3i|=4

integralt, ahol a gorbét pozitiv irdnyban egyszer jarjuk korbe!

@ Ha f reguldris az egyszeresen §sszefiiggd T tartoményon, aklkor
@ minden T-beli egyszer{i zdrt gorbére:
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*8 ) Feladat (10 pont).
Hol differencidlhaté és hol reguldris az ¥(z) = ** fiiggvény?
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